Wer dich gekannt, kann unser Leid ermessen. Was du uns warst, bleibt ewig unvergessen!



£ 35 4179

Mit traurigem Herzen - dankbar für alles Gute, das sie für uns getan hat - nehmen wir Abschied von meiner lieben Gattin, unserer Mutter, Oma, Uroma, Schwester, Schwägerin und Tante

Frau

Anna Aitzinger

geb. Jochberger
Bad Ischl, Grillgasse 5b

die am Montag, dem 9. März 2020, nach schwerer, mit Geduld ertragener Krankheit im 88. Lebensjahr von Gott, dem Herrn, zu sich gerufen wurde.

Der Trauergottesdienst für unsere liebe Verstorbene wird am Freitag, dem 13. März 2020, um 14.00 Uhr in der Stadtpfarrkirche Bad Ischl gehalten.

Anschließend findet die Verabschiedung statt.

Aufbahrung ab Donnerstag, 13 Uhr in der St. Sebastian Kapelle

In Liebe und Dankbarkeit:

Johann

Gatte

Gerti und Fritz, Hans und Michi Kinder und Schwiegerkinder

Markus und Stefanie, Christian mit Sabine, Vera, Iris

Kevin, Victoria, Sebastian, Tobias

Roman Berner mit Familie

im Namen aller Verwandten

Wir bitten von freundlich zugedachten Kranz- u. Blumengaben abzusehen und stattdessen dem Roten Kreuz Bad Ischl eine Spende zu geben.

(SPK Bad Ischl, IBAN: AT65 2031 4000 0000 0307, Kennwort: Anna Aitzinger)

A-4820 Bad Ischl, Grillgasse 5b

Bestattung Anlanger